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ZITTINGSVERSLAG OCMW-RAAD

ZITTING VAN 25 MEI 2020

Aanwezig: Dieter De Mets, voorzitter van de OCMW-raad
Denis Dierick, voorzitter van het vast bureau
Peter Declercq, Christophe De Boever, Dirk Martens, Peggy Demoor, Tanja Eeckhout, 
leden van het vast bureau
Hugo Leroy, Karel Hubau, Paul Carion, Nadine De Stercke, Jef Vermaere, Wim 
Malfroot, Luc Goemaere, Ankie D'Hollander, Veronique Dedeyne, Jean-Pierre 
Sprangers, Roland De Bosscher, Christine De Cooman, Isabelle Tuypens, Nele 
Melkebeke, Steffi Beyaert, Peter De Rycke, raadsleden
Serge Ronsse, algemeen directeur

Verontschuldigd: /

Afwezig: /

De voorzitter opent de zitting. 

OPENBAAR

1. Goedkeuren notulen en zittingsverslag van 20 april 2020

2. Kennisname besluit van de burgemeester van 14 mei 2020 houdende politiereglement in 
het kader van de verspreiding van het coronavirus COVID-19 - beperkende maatregelen 
gemeenteraad en raad voor maatschappelijk welzijn

SAMENVATTING

De burgemeester versoepelde bij besluit van 14 mei 2020 de beperkende maatregelen op de 
bijeenkomsten van de gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn tijdens de federale fase 
van het crisisbeheer. De raad kan opnieuw fysiek vergaderen. De aanwezigheid van pers en publiek blijft 
voorlopig niet toegelaten. De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van het besluit.

3. Groepsopvang - tussenkomst kinderbegeleider - reglement van inwendig bestuur - 
tijdelijke maatregelen in het kader van de verspreiding van het coronavirus COVID-19

SAMENVATTING

De raad voor maatschappelijk welzijn stelt de kinderbegeleiders in de groepsopvang die gebruik maken 
van een locatie die ter beschikking wordt gesteld door het openbaar centrum voor maatschappelijk 
welzijn vrij van het betalen van de maandelijkse vergoedingen als de groepsopvang werd opgestart na de 
afkondiging van de federale fase van het crisisbeheer en zolang de normale toegang tot de groepsopvang 
onmogelijk is.

TUSSENKOMSTEN

Raadslid Isabelle Tuypens:

 Wat wordt er begrepen onder "de normale toegang"? Hoeveel kinderen zijn er nu?

 Schepen Tanja Eeckhout: de aanpassing van het reglement is bedoeld voor de groepsopvang in 
De Provinciebaan. Aanvankelijk kon de groepsopvang door de coronamaatregelen moeizaam 
opstarten. Intussen zijn er tussen de 5 en 7 kinderen aanwezig.

 Algemeen directeur Serge Ronsse: er is in principe "normale toegang" vanaf 18 mei 2020, zijnde 
de datum waarop alle kinderen volgens het draaiboek voor de sector terug kunnen naar de 
opvang. Concreet betekent dit dat er enkel een vrijstelling zal zijn voor de maand april.

4. Inzet van vrijwilligers - vaststellen vergoeding

SAMENVATTING

De raad voor maatschappelijk welzijn stelt het basiskader vast voor de inzet en de vergoeding van 
vrijwilligers.
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5. Managementrapport 2020-1 - kennisname rapportering

SAMENVATTING

De financieel directeur rapporteert jaarlijks over de voorafgaande krediet- en wetmatigheidscontrole, 
over het debiteurenbeheer, in het bijzonder de invordering van de fiscale en niet-fiscale ontvangsten en 
het verlenen van kwijting, over de thesaurietoestand, de liquiditeitsprognose, de beheerscontrole en de 
evolutie van de budgetten.

6. Kennisname briefwisseling bestemd voor de raad voor maatschappelijk welzijn

SAMENVATTING

De briefwisseling gericht aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn en die bestemd is 
voor de raad voor maatschappelijk welzijn, wordt meegedeeld aan de leden voor de raad voor 
maatschappelijk welzijn.

TUSSENKOMSTEN

De volgende brieven worden meegedeeld:

 geen.

7. Mondelinge en schriftelijke vragen

SAMENVATTING

De leden van de raad voor maatschappelijk welzijn hebben het recht aan de voorzitter van het vast 
bureau en aan het vast bureau mondelinge en schriftelijke vragen te stellen.

TUSSENKOMSTEN

Schriftelijke vragen - vorige zitting(en)

geen

Mondelinge vragen - vorige zitting(en)

geen

Schriftelijke vragen - huidige zitting

geen

Mondelinge vragen - huidige zitting

Raadslid Steffi Beyaert:

 Neemt  het aantal OCMW-dossiers in Gavere al toe? Hoe bereiden we ons daar op voor?

 Schepen Tanja Eeckhout: er zal een toename zijn en we bekijken hoe we hier op kunnen 
inspelen? We beginnen nu pas meer vragen te krijgen.

De voorzitter sluit de zitting. 

Namens de OCMW-raad,

De algemeen directeur

Serge Ronsse

De voorzitter van de OCMW-raad

Dieter De Mets


